

Как сказал один из известных немецких ведущих: «Я бы пошел на то, чтобы обстричь волосы своей подружке, чтобы купить такую машину.»

Когда стоимость автомобиля переваливает за 180 тысяч, уже неважно стоит она 180 или 200. Намного важнее, какого же цвета выбрать автомобиль? Желтый? Матово-черный? Цвета яичной скорлупы как такси? Или все-таки белый? Белый цвет подходит Ламборджини, как ни одному другому автомобилю... Но... только с черным тканевым верхом... С черным тканевым сексуальным верхом... Prrrrrrr....С такой «шапкой» Ламборджини приобретает лишь еще больше пикантности. К этому прилагается техническая и оптическая «хореография»: 560 лошадиных сил, 6 гидравлических цилиндров.... Стриптиз покруче, чем в Мулен Руж. Настоящий мачо, маскулиnum. Музыканты, спортсмены, звезды – почти 90 процентов Ламборджини продается за пределами Италии. Их покупают те, кто любит стиль жизни «Мэйд ин Итали». Поражает легкость управления, с Ламборджини справилась бы даже 70-летняя старушка. Но не стоит. Эта штучка для горячих парней. После вождения приходит усталость от большого выброса адреналина, но через очень короткое время, хочется снова услышать это сексуальное рыканье... Prrrrr. Ламборrrrrджини.